Ligninger

14: Los disse ligninger.
a: 12.x-94=110

6:5x+12
8

g 3+6(x—4)=2x+1

jo 15-9x=5-x

15: Los disse ligninger.

3(x+5)
-

6

17+x

+12=17

_11(17-%)

: 44
& 3

b: 47=x:19+16

122-x
5

15

h: 15-x* =735
k: 1,5+5(x-3)+10x =0

4x-179

8,3
3

_ 8(4+x)
3

b: 40

 5(4+3x)
11

e: 10

33—X_12:0

16: Los disse ligninger - nogle af resultaterne er negative tal.

32-(x+44) ) ¢
8
a 21X 3620
22 +3x
: =2
& 73

6,5-(3,3+3%)

b: 9,75 =
5,4

e 217 =152+ 224

B

54+x
0,8

h:

-1,6=04

17: Les disse ligninger - skriv resultatet som en brok.

a: 10x+8=3x+12

3(x+4)
5=

b: 7

13x —47 =105-3x

374
X

Jx+2=11

x%:3,25=13

22

2

525=2_
2.1

1(x-9) _

14

16+4X+17 _

48-9x

12+ 15

3,36(x - 0,22)

=0,84
2,4

YIB-X 1722237

1,75-(84+10x)
8

7

6(x+2)
17

1=0
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18: Los (nogle af) disse ligninger.

a: 5—X:6+x
3

x5 3%
5 10

19: Los disse ligninger.

a: x> —138=123,1

d: 2.5Jx-3=7
2
g: 375X _ 44y
1,5

it x+2)* =49

m: 4(x-2)* =169

20: Los disse ligninger.

a: x° =343
d: Yx =118
g: 2-x°-28=750

3
o DX ag
5

m: (x +4)° =16.807

3—2x:2—x

5
X 62X 4
4 2

14—5X+3l_3x+1
3 2 2

: 7-x7+19=82

=8J/x +9,6 =60

Jx

: X 413=2
5

tAx+4=7

VX +84

11

: 15=3,75+2.5-4x

Yx

. —+1,6=21
7

: UYx-7=5

9—X=5+3X
2

x> =0,0001
Jx =0,01

7,75+x*
5

=16

(x=5)*-21=43

98
» =5

XZ

8-x* =405
5.3/x = 26,45

5-x"+21=1.100

XS

—-159=284
32

(2,5-x)° +4=7
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21: Brug denne formel 22: Brug denne formel

y=52-x>+173 m=3,2-vn-7,5
til... til...
a: ...at finde y nar: x =4,8 a: ...atfindemnar: n=15,4
b: ...atfinde x nar: y=924 b: ...atfinde n niar: m=13,1
23: Brug denne formel 24: Brug denne formel
3
g Ja
9,8 P~ 085
til... til...
a: ...atfinde fnér: g=27 a: ...at finde p nér: q =212
b: ...at finde gnér: £=119,1 b: ...atfinde q nir: p=34,2
25: Brug denne formel 26: Brug denne formel
3 4
s=——+19,1 G 68 Yf
12,7 9,1
til... til...
a: ...atfindesnar: r=52 a: ...at finde G nar: f=146,2
b: ...atfinde r nar: s=50,9 b: ...atfinde fnar: G=7,6
27: Brug denne formel 28: Brug denne formel
R =P-(Q+2,5) W=U-{12+V
til... til...
a: ..atfinde Rnir: P=54 og Q=24 a: ..atfinde Wnar: U=42 og V=6,5
b: ...atfinde P nar: R=195 0gQ=6,3 b: ...at finde Unar: W=13,5 ogV =159
c: ..atfinde Qnir: R=352 ogP =78 c: ...atfinde Vnir: W=64 ogU=1,8
29: Brug denne formel 30: Brug denne formel
_ 5
s=15 117 G=19-f° +668
_ r til...
til...

a: ...at finde G nar: f=3,2
b: ...at finde fnar: G=2876

a: ...atfinde snar: r=42
b: ...atfinde r nar: s=27,8
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